



KAMION HAJTOTT A KISTELEKI SÍPOS CSALÁD PÓTKOCSIJÁBA

Fotó: Segesvári Csaba

Tűzoltók mosták a mézet és méheket

Négymillió méh pusztult el abban a balesetben, ami szombatra virradó éjjel történt az M5-ös autópályán Kecskemét határában. Az esős éjszakában egy figyelmetlen sofőr behajtott az ismert kisteleki méhészt, ifjabb Sípos István teherautójába. Komolyabb személyi sérülés nem történt.

DOMBAI TÜNDE

Csongrád megye legnagyobb méhészténeke, a kisteleki Sípos családnak az állatait szállította haza egy négy pótkocsiból álló teherautó-konvoj szombatra virradó éjszaka a salgótarjáni Isten mezeje nevű akácospól az M5-ös autópályán. A harmadik 12 tonnás járművet a 36 esztendőes ifjabb Sípos István, a negyedik kocsit az édesapja, a 67 éves idősebb Sípos István vezette.

Elhagytuk Kecskemétet, sőt Városföld lakott részét is, amikor hirtelen óriási lökést éreztem hátulról. Félkezéssel belém jött egy kamion. A sofőr azt mondta, nem vett észre - idézi fel az ifjabb Sípos. - Üres volt a 20 tonnás nyerges vontató, de így is 50-60 méteren keresztül tolt, mire meg tudott állni. Én hetvennel mentem, ő úgy kilencvennel hajtott. Nagyon megijedtem. Főként akkor, amikor a szalagkorlátnak szorított, a teherkocsim szekrénye leszakadt, a pótkocsim el-

szabadult, felborult, és átvágódott a szemközti sávba. Felszántotta az aszfaltot, velünk szemben állt meg. Istennek hála, hogy senki nem jött. Nekem a karom rándult meg, a másik sofőrnek kutya baja.

- A fiam után mentem, de Örkény-nél kiálltam aludni, mert az esőben elálmosodtam. Amikor felhívtam mobilon, hogy felborult a kocsival, menjek

pótkocsis teherautón szállított 120 méhcsalád lépestől, kaptárostul kiborult és összetört. A négy és fél millió méh zöme elpusztult.

- Bokáig tocsogtunk a lépben és a mézben, mindenütt a méhek teteme hevert. A sokkot kapott állatok zavartan repdestek - mondta idősebb Sípos, akinek 57 éve élete a méhészet. - Szerencse, hogy esett az eső és hűvös

Figyelmetlenségéből 25 millió kár

A balesetet a 30 éves dabasi sofőr figyelmetlensége okozta, későn vette észre a méhes teherautót. A járművezetőknél a sonda nem mutatott alkoholfogyasztást. A dabasi MAN-kamion vezetőfülkéjében az előzetes becslések szerint 4 millió forintos, a totálkáros pótkocsiban 2,5 millió kár keletkezett. A méhekben 17 millió a veszteség, az autópályán 1,5 millióra becsülik a károkat - közölte a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószolgálatosa. A sofőr munkaadója, Garajzsi Tibor cégvezető elmondta: a sofőr a baleset óta nyugtatókat szed, megviselte az eset, de más baja nem történt. Állítása szerint nem aludt el, de az esőben nem látott jól.

segíteni, azt hittem, álmodom. Hosszú percben telt, mire magamhoz tértem, és visszahívtam. Arra, hogy miként tettem meg azt a pár kilométert a baleset helyéig, nem emlékszem. Annyira féltettem a fiamat. Két kicsi lánya várta idehaza - tette hozzá idősebb Sípos könnyeivel küzdve. Az első két szerelvényüket hazaküldték segítségért. A

volt, meleg időben annyira megzavarodtak volna, hogy halára csíptek volna valakit. Így is összeszurkáltak egy mentőst. Reggel hat órára mosták le a tűzoltók a méheket és a mézet az árokba. Daruval húztattuk ki a pótkocsit. Most a tanyán várjuk, hogy lecsillapodjanak az állatok, és benyúl-hassunk a kaptárakba.

HPVakcinációs Pont nyílik Szegeden

MUNKATÁRSUNKTÓL

HPVakcinációs Pont néven a méhnyakrák megelőzésére és kezelésére szakosodott egészségügyi központ nyílik Szegeden, a Vasas Szent Péter utcai rendelőintézetben. Ide bárki szabadon ellátogathat információért, illetve a HPV elleni védőoltást is kérheti a helyszínen. A központ úttörő kezdeményezésnek számít a méhnyakrák elleni küzdelem terén, amely a második leggyakoribb daganatos betegség a nők körében, és sajnos hetente 10 magyar nő halálát okozza.

A méhnyakrák megelőzésének fontosságát hangsúlyozzák a szegedi nőgyógyászok is, akik saját példájukon keresztül szeretnék megmutatni, mennyire fontos a védőoltás a halálos kór elleni védekezésben. Ezért a központ megnyitójára kapcsán a beoltatták magukat méhnyakrák megelőzésére szolgáló vakcinával. Hangsúlyozták, hogy a méhnyakrák ellen szűrővel és oltással lehet a leghatékonyabban védekezni.

PANEK SÁNDOR

Ismét közelebb?

Fodor Gábort mindössze két szavazattal választották elnökké a Szabad Demokraták Szövetségében. Ellenfelére, Kóka Jánosra majdnem ugyanannyian szavaztak, noha mindkét tábor tudta előre, hogy a pártnak rosszkor jön a megosztottság. Az állítólag a kettészakadás szélén álló párt ennek ellenére nem szakad ketté. Ennél valószínűleg sokkal józanabban figyel saját érdekeire.

Az SZDSZ az a párt, amelynek céljaival ellentétes volt a népszavazás döntése: a párt tandíjat és egészségügyi magántőkét akar, az ország népszavazó többsége ezt elutasította. A bukott népszavazás után két út állt az SZDSZ előtt. A szocialistákkal együtt visszazokzik, és akkor végképp besimul Gyurcsány Ferenc politikájába, vagy látványosan kilép a kormányból, és ezzel megerősíti saját 5-6 százalékos körüli szavazóbázisát. A kilépés körüli felhajtás másik várt eredménye

” Ilyen erős belső megosztottság mellett a liberális párt nem kockáztathat meg egy Fidesszel való flörtöt.

az lehetett volna, hogy a szocialisták közben megválnak Gyurcsány Ferentől, és az SZDSZ számára kezelhetőbb vezetésű kormány alakul.

A kilépéssel a liberálisok elengedték a nagy testvér kezét, és kormányzó pártból visszaváltak a parlamenti küszöb körüli néhány százalékos párttá. Hiába maradt meg az az adójuk, hogy a Fidesszel összefogva előrehozott parlamenti választásokba sodorhatják a szocialistákat. Ez az adu számukra még veszélyesebb, mint annak, aki ellen felhasználhatják. A szocialistáknak egy új választással feleannyira csökkenhet a frakciójuk, az SZDSZ viszont ki is eshet a parlamentből. Az ellenzéki SZDSZ-nek pillanatnyilag annyi ereje van, hogy egy bizonyos határig lehetőleg jól kommunikálható kérdésekben bírálja a kormányt, s közben csendben kitárgyalja magát a veszélyes terepről. A szabad demokraták érdeke most az, hogy a kormány kihúzza a hátralevő időt. Ha másért nem, azért, hogy legyen kitől elhatárolódniuk, amikor a 2002 óta eltelt időszak mérlegéről lesz szó.

Fodor Gábor erre kínál lehetőséget a liberális pártnak. Jelzése, hogy bizonyos feltételekkel akár előrehozott választás is következhet, alighanem a szocialistákkal készülő tárgyalások szól. Ilyen erős belső megosztottság mellett a liberális párt nem kockáztathat meg egy Fidesszel való flörtöt. Nagy valószínűséggel Fodor Gábor megválasztásával csökken az előrehozott választások esélye.

CSONGRÁD MEGYE TELEPÜLÉSEI IS VÁLTOZTATNÁNAK

Aki nem dolgozik, ne kapjon segélyt?

Monokon néhány hete úgy döntöttek: csak az kap szociális segélyt, aki közmunkát vállal, gyerekeit pedig iskolába járattja. Bár a helyi rendelet törvénytelen, a dél-alföldi települések vezetői is támogatnák a segélyezés változtatását.

TOMBÁZ RÓBERT

Néhány hete egy kis észak-magyarországi község, Monok képviselő-testülete - a hatályos szociális törvény ellenében - rendeletet hozott: csak az kap ezután szociális segélyt, aki közmunkát vállal, és iskolába járattja a gyerekeit. A kezdeményezést a környékbeli önkormányzatok hatékonyan találták, ezért most több mint húsz készül azt bevezetni.

- Támogatnék én is egy ilyen kezdeményezést. Nagyon örülnék neki, ha a jogszabályok lehetőséget adnának erre, mert a munka értéke végre visszaállna. Csak szerdán két és fél millió forintot fizettünk ki segélyekre, amelyek tíz-húsz százaléka önkormányzati pénz - árulta el Búza Zsolt, a 2300 fős Baks polgármestere. Most csak a kötelező minimumot adják a segélyen élőknek, ha ennél többet adnának, bedőlne a falu költségvetése. A polgármester elmondta: sok család a szociális és egyéb segélyekből való életre „állt be”. Közel ugyanannyi segélyt kaphatnak munka nélkül, mint minimálbérért dolgozva. S miután felvették a segélyt, még beállhatnak feketemunkásnak.

- Nem jogszabálykövető a monokiak gyakorlata, de kétségtelen, hogy a szociális juttatások rendszere társadalmi feszültségekkel teli - fogalmazott óvatosan Varga Péter. Az apátfalvi polgármester elismeri: változtatni kell a szociális segélyezésben, mert a jelenlegi rendszer nem ösztönöz a munkára. Kertészeti vagy más, szakértelmséget nem igénylő közmunkákat az apátfalvi önkormányzat is tud ajánlani, de csak feleannyit - nagyjából hatvan állást -, mint amennyi munkanélküli a faluban alkalmas lenne rá. Itt nagyjából 350 munkanélküli

él. Tavaly összesen 64 millió forintot fizettek ki szociális segélyként - ebből 12 millió volt az önkormányzati pénz.

- Jogalkalmazóként nem mehetünk szembe a hatályos törvényekkel, de etikátlannak tartjuk, hogy a község 278 millió éves költségvetéséből mindössze 16 és fél milliót költöthetünk fejlesztésre, beruházásra. Eközben tavaly 68 milliót fizettünk ki segélyekre, aminek tizede önkormányzati pénz - magyarázta Forgó Henrik. Csanytelek polgármestere szerint nem halat, hanem hálót kell adni az embereknek - a fenti fejlesztési összegből viszont semmilyen érdemi fejlődést hozó, munkahelyteremtő pályázathoz nem tudnak önerőt adni. A legnagyobb probléma szerinte: generációk nőttek föl úgy, hogy nem látták a szüleiket dolgozni. A segélyen élés túlélési stratégia lett, munkahelyek nélkül pedig nincs jövőkép a fiatalabbak számára. Ezért szerinte a monoki megoldás csak a felszint karcolja, a probléma tüneti kezelése.

BOTKA IS VÁLTOZTATNA.

- A jelenlegi rendszer rossz, nem hatékony, ezért - kormánypárti és ellenzéki városvezetők közösen - a szociális törvény módosítását kezdeményezték. Ez őszre a parlament elé kerülhet - mondta el Botka László szegedi polgármester, a 22 várost képviselő Megyei Jogú Városok Szövetségének társelnöke. Kifejtette: szigorítani kell az együttműködési kötelezettséget a munkanélküli és munkaügyi központ, illetve az önkormányzat között. Aki nem fogadja el a számára kínált (köz)munkát vagy átkepzést, ne kapjon szociális segélyt. A polgármester szerint évi több száz közmunkásnak lenne munkája Szegeden, mégsem tudják betölteni a helyeket. Ezernegyszázan kapnak viszont rendszeres szociális segélyt a városban, ami évi 400 millióba kerül az államnak. Szeged ennek tíz százalékát fizeti.

Nissan 2008. nyári kollekción

Nissan Nyílt Napok

MEGHOSSZABBÍTVÁ JÚNIUS 15-IG!

Micra (klímával, CD-s rádióval)	Qashqai	Navara
2 439 000 Ft-ért	4 350 000 Ft-tól	4 172 667 Ft + áfától
Bruttó: 5 007 200 Ft-tól		

Fedezze fel különleges ajánlatainkat a Nissan Nyílt Napokon, és érezni fogja, hogy ragyogóan indul a nyár!

ELLENÁLLHATATLAN AJÁNLATOK MINDEN NISSAN MODELLRE CSAK MÁJUS 26. - JÚNIUS 15. KÖZÖTT

NISSAN HOVÁNY
Szeged, Berliini krt. 4/9.
Tel.: 62/559-520 www.nissanhovany.hu

A hirdetésben feltüntetett árak díjmentesek az átlagos nyári árakhoz képest. A Nissan 2008. nyári kollekción a Micra 3.000 Ft-ot, a Qashqai 1.8.000 Ft-ot, a Navara 2.5.000 Ft-ot tartalmazza. A hirdetésben megadott árak a 2008. május 26. - 2008. június 15. közötti időszakra vonatkoznak. A hirdetésben megadott árak a 2008. május 26. - 2008. június 15. közötti időszakra vonatkoznak. A hirdetésben megadott árak a 2008. május 26. - 2008. június 15. közötti időszakra vonatkoznak. A hirdetésben megadott árak a 2008. május 26. - 2008. június 15. közötti időszakra vonatkoznak.